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 Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је да ће се највероватније ићи на нове, а не
поновљене изборе у Београду, додајући да "ниједан једини глас није украден" и да
никада неће прихватити међународну истрагу избора 17. децембра.

  

Премијерка Брнабић је за ТВ Прва рекла да су избори прошли, да су били легитимни, као
и да је посебно у Београду била јака контрола да „мува није могла да пролети, а не да се
нешто украде“.

  

„Очигледно да не може да се направи већина, математички може, ми имамо већину, али
Александар Вучић је поставио леп стандард – математика није политика“, рекла је
премијерка, наводећи да су нови избори, „никако поновљени“, најреалнија опција у
Београду.

  

Како каже, Ђиласова опозиција се не радује новим изборима, јер знају две ствари –  да
ови избори нису били покрадени, и да ће на новим изборима имати мање гласова и да ће
их изгубити.
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Упитана о томе што у Београду почињу консултације о Влади, а у Бриселу опозиција
тражи од странаца истраге о изборима 17. децембра, Брнабићева је рекла да опозицији
више није довољан Европски парламент, већ сада иду у Европску комисији да
„измаштавају како би истрага требало да изгледа“.

  

„Они не само да траже укидање или гажење нашег суверенитета, већ сада траже
суспендовање домаћих институција и закона“, рекла је Брнабићева и нагласила да у том
случају Србија више није ни протекторат.

  

„Никада нећу дозволити међународну истрагу, то би значило укидање суверенитета“

  

„Никад нећу дозволити међународну истрагу јер се тиме тражи укидање суверенитета
земље, поручила је Брнабић. Како неко може да буде опозиција својој држави
тражењем увида у све базе података, да МУП отвори све податке, да странци траже
теренску проверу, пребројавање људи који живе у стану, кући“, рекла је премијерка
Србије.

  

Према њеним речима, у тој истрази би био суспендован Закон о заштити података
личности, који је усвојио парламент.

  

„То значи суспензију парламента, институција, демократије, а то на крају води томе да их
странци доведу на власт“, тврди Брнабић и наводи да ово што се тражи за Србију нема
никакве сличности са оним што је било у Северној Македонији.

  

Брнабићева је, коментаришући изјаву америчког дипломате Габријела Ескобара, рекла
да је сагласна са његовим речима о извештају ОДИХР да је темељан, односно да на 93
одсто места није било никаквих неправилности.

  

„Изјава Грлић-Радмана дипломатски безобразан и недопустив гест“
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Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је да је изјава хрватског шефа дипломатије
Гордана Грлић-Радмана о Србији и Александру Вучићу дипломатски безобразан и
недопустив гест.

  

„Фрустрација Хрватске и њихова најгора ноћна мора је то што Вучић седи на ‚српској‘
столици“, рекла је Брнабићева за ТВ Прва, реагујући на изјаву Грлић-Радмана о Вучићу и
седењу на више столица када је реч о спољној политици.

  

Каже да је изјава Грлић-Радмана још један притисак на Србију, као што је и резолуција
Европског парламента због Косова и неувођења санкција Русији.

  

(ФоНет-Н1)
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